
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Проведе се редовно заседание на Архиерейския
Синод на Руската Задгранична Църква

На 14 септември 2021 гадина под председателството на Първойерарха на Руската Задгранична
Църква Източно-Американския и Ню-Йоркски митрополит Иларион се проведе редовно
заседание на Архиерейския Синод на РПЦЗ. 

В работата на заседанието, което се състоя дистанционно, взеха участие Берлинският и
Германски митрополит Марк, Сан-Франциският и Западно-Американски
архиепископ Кирил, Монреалският и Канадски архиепископ Гавриил, Чикагският и Средно-
Американски архиепископ Петър, Лондонският и Западно-Европейски епископ
Ириней,  Канберският епископ Георги и Манхатънският  епископ  Николай. 

Източно-Американският митрополит Иларион поздрави участниците в заседанието с църковното
новолетие и продължаващото празнуване на 800-годишнината от рождението на благоверния и
велик княз Александър Невски. Първойерархът разказа на Преосвещените архипастири за
преминалите в Александро-Невският храм в Ню-Джърси тържества, за пълното освещаване на



новия Покровски храм в Рочестър (Ню-Йорк) и за неотдавнашната визита в Синодалната
резиденция на митрополит Йосиф, управляващ Северо-Американската епархия на Антиохийската
Православна Църква. След това председателят на Архиерейския Синод пожела на всички Божия
помощ в предстоящите дела. 

Берлинският митрополит Марк разказа за тържествата при въдворяването на Черногорския и
Приморски митрополит Йоаникий. 

При обсъждането на въпросите, повдигнати в доклада на Лондонския епископ Ириней,
Архиерейският Синод определи създаването на Архиерейски съвет, състоящ се от
архипастирите на Руската Задгранична Църква, носещи своето служение в страните на Западна
Европа, под председателството на Берлинския и Германски митрополит Марк. Главната цел на
този съвет ще бъде обсъждането и решаването на насъщни въпроси от местния църковен живот и
пастирското окормление. 

Изслушвайки доклада на протойерей Андрей Папков за дейността и плановете на Църковно-
музикалната комисия при Архиерейския Синод, Преосвещените архипастири призваха Божието
благословение за преместване на лятната църковно-певческа школа носеща името на
приснопаметния митрополит Лавър в Успенската женска обител Ново-Дивеево, поддържайки
идеята на докладчика за създаването към нея на православен образователен център и
потвърдиха своето благословение за откриването на филиал на гореспоменатата школа в Западна
Европа. 

След това Архиерейският Синод разгледа различни църковно-дисциплинарни и
административно-стопански въпроси, а също и редица ходатайства на Преосвещените
архипастири, които представиха клирици и миряни от своите епархии за църковни награди. 
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